



致全体市民的一封信

加强自我防护 坚持就是胜利

市民朋友们：

自新冠肺炎疫情防控战“疫”打响以来，全市上下众志成城、共克时艰，疫情防控工作取得阶段性成效。随着交通畅通，各行各业复工复产，人员流动性加大，加之海外疫情发展，疫情防控形势更加严峻复杂。

为此，我们提醒广大市民加强自我防护，除工作需要和生活必须外，尽量不出门、少出门，做到不串门、不聚集、不聚餐、不打牌，尽量避免与外来人员近距离交流。落实社区规范防控要求，自觉配合出示健康通行证、体温监测、信息登记等工作，共同维护好防控秩序。同时，积极参与排查外来人员，及时向村（居）、社区提供疫情重点地区以及疫情重点国家（地区）来通人员信息，有效阻止疫情扩散。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会到来，坚持就是胜利。请广大市民朋友们坚定必胜信心，一如既往地支持和配合疫情防控工作，联防联控、群防群治，坚决打赢这场疫情防控的人民战争、总体战和阻击战。

南通市新冠肺炎疫情防控指挥部

2020年2月26日

不聚集 尽量不出门 少出门

制图：刘白皓



做好就业服务缓解企业用工难

我市人社部门出实招助力复工复产

>>02

如何居家学习
教育专家支招

>>06

连线湖北 暖流接力

黄石市中心医院中心院区
南通医疗队队长冯健
为打赢疫情防控战
甘做幕后英雄

>>04

黄石市中心医院中心院区
南通医疗队队员朱雪娟
重症病人病情复杂
随时投入抢救

两封家书牵出
一段抗疫故事

>>03



零售价：每份1.00元

疫情防控一级响应期间，全市困难群众有福利

>>02

临时生活补贴：每人每月120元

天气预报

今天夜里到明天阴有小到中雨。
明晨最低温度6℃左右，明天最高温
度11℃左右。咨询热线：96121